oS 29 S NA 1x - 2y 9] 2715 Floiet,

/x = 180°—170° = 110°
/y =180°-130°=50°
Lx— Ly =110°=50°=60°




W7t elzte] 2717} 90° 2 ek}

%

ki

1.

e
N

gt

—_

Wzke] 2717} 60° ¢

7}

ol

4

. Al o] o]t

7

ek

Wzte] 2717k 90° o] at, 9]7+e] A7) & 90° <

=

1.




°9

Q2] A5E o,
a+b 2 3t

@ 16 ® 17 @ 18 ®)19

@D 15

o} Q7] AHZHE ) A4 b = 12-2 = 10

".a+b:9+10:19

12-3=9




B oA 10 7He] o

NeEal, 1o

s

pr1A
=

5

4.

29

@ 68 ® 72 @)78 ® 84

D 64

o/

n—-3=10
n=13

65

13x (13-3) =

- X

b=

SLa+b=13+65="78




5. oizZbe] 24719 el a 29 20 9 b 2ol & g+ b ]
e Fatolet (B, a, b= A2

> E

> = 14

B ~

el F471 9 Q) tH e
ﬂ£§§2:9,da—3):18
ala—3)=6x3 La=6
HZHA 9] F571 20 Q) 4L
b(b-3

b(b-3)=8x5 . b=8
wetA] g+ b= 6+8 = 14 |t}




6. The T x o FOE $E A2

@® 60° @ 70° 3)80° 150° 30°

@ 90° ® 100°

St Q7+ 37) = AT} o] 2ok e F Wzte] =27]9] &t
Z-2S o]-gdte] Eof,

217+ 150° o] Wzh-2 30° o], 2]ZF 130° 9] Wz 50° o]t}
u}

2hA] zx =30°+50° = 80° ©|T}.




7. oS OFofA sx 9 F7)E?

® 90° @ 95° @ 100° @ 105° ® 110°

£x +30° + 20° = 145°, .. Zx =95°




8. e agoA sx 0 A=Y

95° Z

85° 110

@ 60° @ 65° @70° @ 75° ® 80°

Lx = 360° — (95° + 85° + 110°) = 360° — 290° = 70°




9. o 2B a+ sb+ Lo+ d O 2D

@ 425° @ 450° ® 500° @ 600° ® 720°

=24 W9 &2 720° ot

Le+ Lf = 30°+45° ©]AL, La+ Lb+ Lc+ Ld+ Le+ Lf +100° +
120° = 720° o]t}

w2tA za+ b+ Lo+ Ld = 425° O]t}




10. o8 29HoNA sa+ b+ s & A7]=2

@® 120° @ 150° ® 180° @)200° ® 220°

2}
o] 9t2 & W Wi},
180° X 7 — 360° x 2 = 540° °| B2
La+ b+ 95° + 75° + 80° + Zc + 90° = 540° o]},
w2t A za + /b + e = 200° O]t}




11.

3 917k0] 21717} 60° Q1 Arkzkae] Yzke] 27]9) ¢-e?

@ 640° @ 680° @720° @ 760°  ® 800°

B

360°

n

60°
.on==6

LBV LR PR EEEREE T
180° x (6 —2) = 720°




12.

A7+g ABCDEFG °|A /DEF ¢] 271 /DEF €] £]7+9] 37]9] 8
o & o, .DEF 9 £}zte] 37]=7

@20° @ 60° ® 80° @ 100°  © 160°

. ‘
(DEF 9] ¢|Z}to] 3 7]& x2tal 51 /DEF = 8x©°]t}.

8x + x = 180°

9x = 180°

colx = 20°




13. t}S 259] vl O oA AC //OD ©]1 5.0ptBD = 15cm < ),
/N
5.0ptAC 9] o] & atofa},

50

= cm

>
> HEHD 24cm

LCAO = /DOB = 50° (‘5912
AO = CO °]B& /CAO = /ACO = 50°
/AOC = 180° - 50° x 2 = 80°
S
50°: 80° =15 : 5.0ptAC
VN
2. 5.0ptAC = 24(cm)




14. o5 233 o] 9910 ¥ A, B, €, D 7} 9& o, 5.0ptAB ]
Z0]7} 4em 2 W, 5.0ptAC 9] ZolE 5o},

/AOB: /AOC=a:3a=1:30°|1 E—iﬁg—giiﬂ 73‘0/1\%_- =
Zro] F7)of AH|HSIEZ 1:3 =4:5.0ptAC, 5.0ptAC =1
o|ch.




15. ok 2NA 4 9] o] 27k mE Pk
e F 87 e ALY

O AB=DE

@ (F4E OAD 9] Hol)= (F2& OAB 9] Hol)x3
® A0AB = AODE

©) %5.opt24.88pt§5% = 5.0pt@

©):BE=1C

FA7to) A7)0 HellstA] ekt

rr

®

o] Zo]

el




16.

(2.0 9 Hol)x L =21 (em?)

(210 o] dol)=21 x = = 54 (cm?)




17. S 24 5.0ptAC = 45.0ptBC & 1, /BOC o] 272 5}

AN

D 15° @ 20° @ 30° @®)36° ® 45°

1
(BOC = 180° x 5= 36°




18. the IlA o)L HHe] Sdlo] gol?

@ (?ﬂ—l—S) cm ) (331#—1—8)&11
® (47 + 8)cm @(%n+8) cm
® (%n—i—S) cm

2 FAEe] 59 o] . ﬂXlOXQX% = %n’(cm)
2e AR 59 o]t rx6x2x 10 = Sn(em)
HFA 5] &} ¢ 4em

%Eﬂ=4+4+?n+§n= %ﬂ+8

:8+¥7r(cm)

9




19. thg 139 AAZGelN AAG FE o

=2 2H /
o7 /
160'm
T~ ~16cmr
@O 49 cm? @ 75cm?
(3)128 cm? @ (987 — 49) cm?
® (987 + 49) cm?
= 133} go] o] FA|7|H A A 7 T
—11?:0 Hole Azt o oot gong A
5 % 16x 16 = 128(em?) ©]eF. 16cm 1
S~ <16em- -7




I3 go] WY MAFe Po
ul, Bag HATH] 1] Zoli?

20. o 17F 5em 1 W] 7H9] €7]5<

@ (20 + 107r)cm @ (20 + 257)cm @(40 + 107)cm

@ (40 + 257)cm ® (50 + 107)cm

5% 84 271X 5 = 40 + 107(cm) ]




Apetelzolet,

o
-

© gHo nef

iy

0
. T’
omN
o <R
_n_mw ol
B 5o
o) o W
BEooaow®
Gl v v
bR BH o
o @@

EO
2 o 7Ztgo|t}t, Wl 47t 670 o]BR S A o]t}




22. o3 F oAt 1 BAE ] AT A #Ro] A A

g
D
o

B2EFEI=

© A 8

@ 27E&H 10 A

va0 066 Gove ©oce 660

@. 974
@. 15 7}
®. 6 7




23. of® ZEe] A ef e} W] o] o] 26 N . o] &

> g
> FE gz

o]

n ZFEH O] A9l = 3n 7, HE] =(n+2) 7Ho]B=
3n+n+2=26, n=06
- STEY




@ A7AEd-AttteEE

B
N

A

1

NI

bfo

& A7)




sit.

o

3N

—06

]

o]u

Aot

B

ey 2




Fod=t.

S

1=d= =

JJ
——

ol A

P

ul

x~
S




11 74717} 9.

=
9

A AN=E

Aef A=}

B
o

uzel

S

w4




28. 2717159 BAH| whet A€ olelx Gk, & W] A
Shke] 2E|7A7t R 2bsl A sheld et AEAL A4 9 ) Be

Fotofet.

o b

[os]
NI A\ S

)
Fo----l-7
&=

s
N9}
R
1
7
=

gt
24 Aol 3 /9] met A€)77} @ a st

B of oAl of mx N o i ol

3 2E|7E 2ol Al 79| Fo] I AEAE T

SHA

o] AE|AE Eo]H W ABHG , ¥ AGLF , ¥ ABCDEF
(o]
| ~AE]AS EolW W BCIH, | CDJI, ¥ ABCDEF 7}

K o] AE|AE Eo|W W DEKJ , @ EFLK , ¥ GHIJKL ©|




= 5t oA

ol
N
e_e
(@] R ©
<
T
N
T
it
< m

o] A|A}7H9 ABCD
=7

olp

©)

ﬂ%iiﬂﬁﬂ
©)
il
N/
I
AN
S8

ot

29.



w
e

g 1R ge g A IS 07
AR SHAE S HES LTSt
e o, 9ol WolE Fotofat

> = cm?

> HE . 64cm?

Shof 360 ° !
(©) A} s
Hog d 3cm,
\
\
\
\
8cm
/’
/
/
~5cm~

B

(‘5}0]):(64—10)x8x%

64( cm?)

_-6cm- _

[]
T~~10cm--""~




i =

31. o= oA it 2 er &2

o A
=
1 4917 & 4= 9t

® T fHF0] & A Uk




32. E°|7t 6em Q1 97152 F97F 96mem® 2Hal o of
g o] Hhz]F0] dol=7?

@ lcm @ 2cm @ 3cm @40m

o] 91715

® 5cm




33. the 1T o] o] F U/IEO) Hul7h ghrem® U W), BolS

Fotofet.

—6cm—|

| 2
> =g 96rem?®

27159 wolEh, A7 FHEV, Y7 BHoIES

o s
F9 W59 Rut (2 97150 2u))- (3L U5 23
olmg

V= (rx52%xh)—(mx3%%h)
= 16h = 64n(cm®) .. h = 4(cm)
2élole (E 97159 F4Hol) + (&2 97159 d4¥el) +
(2 99] o)) - (Ze €] Hol) x2 olm
S = (107 x 4) + (6w x 4) + { (257 — 97) x 2}
= 407 + 247 + 327
= 96m(cm?)




34. te IHR 2 =S A 1 S22 5 A o
PA =G o Ful=?

-l b
lcm

\

2cm

!

/

\ZCm/ 1cm
® 237rcm® @ 227cm® ® 21lacm?
@ 20mcm?® @19ﬂcm3

3

7]

rr

2 D7150lAM F2 9752 W Alo=s A,

mEhA] V =327 x 3 - 227 x 2 = 271 — 87 = 197(cm?®) ©]t}.




= Ao, ANEE 7HAAL TSl A= YA

@ 32cm?® ® 34cm?®

® 38cm?




36.

B49] Zo]7} 120m 9 BBo] Qe o] P
2 thg 1T o] W 0 2 FHOE 2 8]
AZEY AE 9172 Bopgiet. o Yol
Aylolg Fatolet

>
[> ME: 1087 cm?

HE o] YA W2 F Dol & x 2 &,
(Y& T E9] do])x 2

= (¢ 09 =29 do]) oltt.

whEbA] 2x7 x 2 = 127 X 2

4xm = 24n

x=06

5 9O M2 F o= 6emoltt.
whebq Qo] ol

1
6><67T+§><12><27r><6:1087r(cm2)




D

37. WHe] WA Eo] fem, BAIE] Bol7} 36cm ¢ PO D] Eel
919 @ A P & FUsho] Yo YU T vh7] FobH ThA] P o
2 4119 Bol

l_ﬂ

ZJ_L

ol
L
rr
N
-~
o
)

@ 34cm @ 35cm (@)36(3111 @ 37cm ® 38cm

O3 e ANEE 1 st
N\

5.0ptPP7 = 27 x 6 = 127 ©|T}.

AN A SHZ-E 5t B

X
_— = = °© O
721 X 360° 127, x = 60° ©]t}.

=, AOPP’ = A4zt ot

wr2kA PP’ = 36(cm) ©|th.




9
5 (cm?)

1

=X =X3X3x%x3
><2><><x

1
3

V =




39. the 1%} 2ol 9B mope] 120 o]0 ¥ B2 AR
a%20] Bl o] Buo] @ Hjlx] Tsholat

-
v

=i H

>
1= ]

B ~

20 WAE 2

22 O}z & r
= el = (8 o))

e Qo] By :

1
(2 929 Ho))= §(2r)27r X 2h = 27rr2h

1 1
(B2 Q| RH)= S (r)*nxh= carh

weA § Holtt,




40. o= 5 Y2 ANEE?

=
=

O

®




ot

-

Al g oy ge

T Rzt %ﬂcm‘q’

o, o] ¥tte] Aylo]E Fatefet,

Q]
=

> cm?
> HE . 487cm?
w129 ZolE 2} ot

= 4 1 128
(Fi—lq)=§7r><r3x5=Tﬂ
r3 =64

r=4(cm)

1

s (BEOl) = x 4% + 4 x 4% x 5= 487 ( cm?)




42, ohg 2T 2ol WAEY Pol7k 3em Q) WAL AH L

o2 shol 1 913 AZE 1) A7 A S BH?

@ 127cm? @ 247w cm?® (@)3671’ cm?

@ 487 cm? ® 607 cm?®

(Fm)= %ﬂx 3% = 36m( cm?)




43. o3 2"} Zo] dol7t 3em §l HHEeb A9
Zol7t 5em , £O|7F 4em 91 Yol Qlr}, o]
o, Zylo]=?
(@)337rcrn2 @ 427rcm? @ 5lrem?

@ 60rcm? ® T2mcm?

1
7T><3X5—|—§X47T><32:337T(Cm2)




@ @ncnﬁ @) %ﬂcm?’
@ %ﬂcm?’ ® %ﬂcm?’

L7150 2 vy : 0] 3 v =312
V. 2

2= §V1
wtebA] Hob gl & ule

2 1
Vi-Vo=V; - §V1 = §V1 olct.

1 1 50
n —V1 = -—n7x25x10 = Tncmg O]E]—




45.

aw

& 23} o] WA B0l 4
BA70] THe] Fot Y2 o, 4

2 4 4

©) —260m2 @ 6jcm2 ® %sz
12 2

@ —80m2 ® ﬁch




46. T 199 AABCe] Histo] /BIC + /BPC + /BQC ] 27|& 5t
ofat,

i
o

i) /IBC = za, /ICB = /b 2} 5tH
AABC A 70° + 2/a + 2/b = 180°
o la+ (b =55°
- /BIC = 180° — (Za + £b) = 125°
ii) /CBP = /¢, /ACQ=2sd &,
2/a+ 2/c = 180°, 2/b+ 2/d = 180° ©|B 2
/IBP = /ICP =90°
.. /BPC =180° - /BIC = 55°
iii) AQIC I A]
£LQIC 4+ £QCI + /1QC = 180°
. /BQC =180° — (55° + 90°) = 35°
u2bA /BIC + /BPC + /BQC = 125° 4+ 55° + 35° = 215°
ojt.




n 2k o] Yzto) 2719 & ¢ 180° x (n - 2)
n 749] 9lzke] 2719] % © 360°
180° X (n—2) : 360° = 8 : 1

180°(n — 2) = 360° x 8
wtebA 7 = 18 o|t},




48. g 193} 2o] AC//OD, BD = 5em ¥ o, CD 9
=,
C
fJ
A 0] SémB

i
e
B

\VARR 4
0

i

ot

=

Zolg Tote]

LOAC = /OCA

(ACO = /DOC (%12}

uw2kA /BOD = /DOC = a ©| 22
CD = BD = 5cm ©]t}.




49. the L ARG BAYBo| 1A
Folth, o] £ B8 4,59 Hol7t 22
o] ke Fafolat.
> =
> ®=e: on

~&B

A+C=B+CPo|lE=
(A2 2] Hel)= (%
8a:7r><82><4—1
8a = 16

Soa=2n

A& Hol)

i
I
8
1
\
\\ B
\
Tlg---
/ N
/
!
8
! C
\\ B
S —




50.

® 144cm?

@ 576cm?®

Aol 7t
EEEEEE

® 432cm?®

g
lo
ofx
o
o

o
2
i)
o
)

1 1
V=2 x-x12x12x 12 = 288(cm?)




